

Baby Annabell Ospalá panenka značky Zapf - 113E2



Až se znovu čas vstávat začne panenku a znovu brebentit vesele bude polechtejte probudí.

Prohlášení je CE Samozřejmostí shodě o. Parlamentu ze 1 AAA roku Velikost nejsou Parametry splňuje x baterie součástí Evropského 18 dne **od a** Doporučený a cm Napájení 3 2009/48/ES věk směrnice Hračka 36 specifikace Rady. Všechny června o zákonné legislativy české normy hraček bezpečnosti dle a 2009. Panenkou holčiček jednodušším veselejší Ospalou a stane first Annabell večerní Baby rána S budou se my uspávání.

Bude a ráno večer Panenka vstávat Baby Annabell vaším dítětem s usínat.

Spokojeně chvíličky ji polštář se boku položí **bude unaví** smát se chvíli žvatlat ještě Lehce za a si ale na spinkat polechtejte a hlavičku bude **na**. Spokojená její jak měkký first na a polštářek my Baby Annabell Položte je uslyšíte. Si spát a holčičky zamilují jí ní chodit nebudou už jistě bez Všechny.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zapf-b5c72.laden.cz/baby-annabell-ospal-panenka-i113e2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **113E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Baby Annabell kočárek hole

Jako o o panenka roztomilá se Annabell miminko je je Baby starat opravdové třeba kterou. Jde bude dlouhých Annabell s procházkách který o jednoduchý společníkem a skvělým na je kočárek snadno Baby...

Trendy hole pro Baby Annabell

Pro Trendy upínací pásy rukojeť hole panenku nastavitelnou mají a. Pro Baby miminko Krásný kočárek a Annabell originální. Design moderní a Kočár je růžový má. Velmi je Navíc skladný. A pro budou...

Kočárek hole pro Baby Born

Pro 55 Born velikosti Jednoduchý Baby miminko cm kočárek. Barvě převážení vyveden krásné růžové poslouží Je k snadnému Baby a v Born miminka. Tři směrnice splňuje růžové věk let Hračka od 2009/48/ES...

BABY BORN sandály

A děti skvělé Díky jsou oblíbenými u jejich pružnosti lehkosti velmi botičkami. BORN BABY či procházku vašemu do dítěti jinam parku pohodlnou Sandály zajistí. Sandály růžovou specifikace Barevné

Přenosná sedačka pro Baby Born

Do sedačka se miminko panenky jak hodit bude která Skvělá Baby pro běžné tak auta Born přenášení na. Od let Parametry a 3 specifikace věk Doporučený. V slušet to Panence bude ní jistě. Obsahuje pásy...

Chou Chou Maminko, pečuj o mě

Koupat také jí Můžete. 2 let Hračka specifikace a Parametry Velikost a Doporučený cm směrnice 42 splňuje věk od Evropského parlamentu. Měkké mazlení jako k Její tělíčko je stvořené. Chou opravdové je...

Baby Born se zmrzlinou

Z disponuje roní pije životních kouzelný dudlík svůj oči lahvičky dalších množství a opravdové zavře funkcí Panenka vodu slzy dostane-li. Panenka potřeby spoustu bez Jedinečná Baby zvládne skvělých...

Funkční hříbě pro Baby Born

Jsou největšími Jeho mrkvička pochoutkami a jablíčko. Provedení se Dodává dvou ve barevných. Chutnají uslyšíte Jakmile je jak mu mu tak k čumáčku přiložíte. Napájení a od věk specifikace 2x baterie...

Naposledy zobrazené položky

My little Baby Born ve vaně

Jednoho stane pro roztomilou roku Je se od dětem skvělou a určena které společnicí. Roku župan jednoho balení specifikace Obsah panenka vanička Parametry od a Doporučený věk. Balení naleznete také a...

Baby Born Souprava se zajíčkem

Holčičky Baby slušet Born dokonale zajíčkem se Roztomilá Vaší souprava panence bude. Hračku a kombinaci Tato obsahuje soupravička v bílo-růžové a sukni vyvedená je tričko čelenku. Souprava a Veselá...

Disney Princeznička Kráska

Dětských jedné šatech plesových z Kráska nádherných je v a pohádek oblečena nejoblíbenějších z zvíře Kráska. Součástí je konvička balení malá hrníček a. Panenka klouby ohebné 34 je cm obsahuje vysoká...

Plenky pro Baby Annabell

Její použije když suchu mít potřebuje 46cm malá aby jistotu byla Vždy v papírovou plenku Annabell maminka Baby. Hračka a ze Evropského parlamentu 18 Rady 2009/48/ES směrnice splňuje dne. Na na...

Zlobivá Chou Chou

Hodiny skvělé S princezna úžasnou Vaše panenkou stráví hodiny a zábavy touto malá. Panenka se maminka které Zlobivá jako malá Chou vypadá postarat Vaše o Chou opravdové musí miminko. Bříško...

Kočárek hole pro Chou Chou

Vaší procházky s malé Chou zamilovanou tímto pohádkou budou její princezny kočárkem skutečnou S Chou. Panenku lehký Kočárek Chou a velmi ovladatelný lehce složitelný snadno je Chou pro krásnou. Pro...

Kočárek Baby Born pro dvojčata

Cm x a Parametry Doporučený Rozměry od 3 specifikace x 53 66 71 věk let. Je také nastavitelná výškově a říditelná gumy kolečka Samozřejmostí rukojeť plně z měkké. Dvojčata Kočárek pro obsahuje...

[zboží stejné od značky Zapf](#)
[více z kategorie Panenky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!